Разработка для конкурса
Тема: «Развитие творческих способностей детей дошкольного возраста через изобразительную деятельность»
Цель: создание условий для развития творческих способностей детей дошкольного возраста через различные виды изобразительной деятельности.
Задачи:
1. Познакомить детей с различными техниками и материалами для рисования, лепки, аппликации.
2. Развить умение детей выражать свои мысли и чувства через творчество.
3. Воспитывать интерес к изобразительной деятельности, эстетическое восприятие окружающего мира.
4. Создать условия для самореализации и самовыражения каждого ребёнка.
Методы и приёмы:
* наглядные (показ, демонстрация);
* словесные (объяснение, рассказ, беседа);
* практические (упражнения, творческие задания).
Материалы и оборудование
* бумага разной плотности и формата;  краски, карандаши, фломастеры; пластилин, глина;
 ножницы, клей;  природные материалы (листья, шишки, веточки); бросовые материалы (пластиковые бутылки, коробки, бумага).

Ход мероприятия:
Вводная часть:
    * приветствие участников;
    * объяснение цели и задач мероприятия;
    * знакомство с материалами и оборудованием.
Основная часть:
Знакомство с техниками рисования:
        * рисование пальчиковыми красками;
        * рисование ватными палочками;
        * рисование штампиками;
        * кляксография.
Лепка из пластилина и глины:
        * создание объёмных фигур;
        * создание рельефных изображений.
Аппликация:
        * вырезание фигур из бумаги;
        * наклеивание фигур на фон;
        * создание коллажей.
    Использование природных и бросовых материалов:
        * создание картин из листьев и шишек;
        * поделки из пластиковых бутылок и коробок.
3 Заключительная часть:
    * подведение итогов мероприятия;
    * обсуждение результатов работы;
    * поощрение детей за активность и творчество.
Ожидаемые результаты:
* повышение интереса детей к изобразительной деятельности;
* развитие творческих способностей и фантазии;
* формирование умения выражать свои мысли и чувства через творчество;
* создание атмосферы сотрудничества и взаимопомощи между детьми.
